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ОТВЕТЫ НА ЗАДАНИЯ ОЛИМПИАДЫ ПО ГЕОГРАФИИ
7 класс

Аналитический тур

Задание 1. (Максимально – 20 баллов)
Ответ:

Вопрос Ответ Баллы
Страна Демократическая республика Конго

(ДР Конго)
2

Столица Киншаса 1
Количество стран-
соседей

9 1

Названия
стран-соседей

Конго, ЦАР, Южный Судан, Уганда,
Руанда, Бурунди, Танзания, Замбия,
Ангола

2

Главная река Конго 2
Водопады Стэнли 1

Ливингстона 1
Название
разлома

Великий (Восточно-) Африканский
разлом/рифт/грабен/сброс.

1

Самое глубокое озеро Танганьика 2
Природная зона Влажные экваториальные леса /гилея/,

влажные тропические леса /переменно-
влажные леса/

1

«Близкий
родственник» жирафа

окапи 1

Самая крупная
человекообразная
обезьяна

горилла 1

Племя пигмеи 1
Насекомое Муха-цеце 1
Самая большая по
площади страна
материка

Алжир 2
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Задание 2. (Максимально – 10 баллов)
Ответ:

№
рисунка

Путешественник.
Фамилия, имя

Географические открытия,
даты

4 Поло Марко Итальянский купец и путешественник,
первым из европейцев совершил
путешествие в Китай (1275-1292 гг.)
(1б+1б).

5 Колумб Христофор Испанский путешественник, открыл для
европейцев Америку (1492 г.) (1б+1б).

1 Лазарев Михаил
Петрович

Российский мореплаватель, один из
первооткрывателей Антарктиды (1819 г.)
(1б+1б).

2 Ливингстон Дэвид Английский путешественник, исследователь
Африки, открыл водопад Виктория (1855 г.)
(1б+1б).

3 Амундсен Руаль Норвежский полярный путешественник,
первым достиг Южного полюса (1911 г.)
(1б+1б).

Примечание: 1 балл за путешественника и 1 балл за правильно указанное
географическое открытие.

Задание 3. (Максимально – 10 баллов)
Ответ:
Как известно, при подъеме вверх происходит охлаждение влажного

воздуха, в среднем на 0,6 °С на каждые 100 метров. Т.е. на высоте 2228 м
воздух будет иметь температуру 10,6° С (5 б.). При охлаждении воздуха
произойдет конденсация водяного пара и выпадение осадков. Затем, когда
воздух будет опускаться, он будет нагреваться, причем более интенсивно, чем
происходило охлаждение (до 0,8-1 °С на каждые 100 метров), так как он более
сухой. Поэтому окончательная температура воздуха будет выше
первоначальной (5 б.).

Задание 4. (Максимально – 5 баллов)
Ответ: А

Задание 5. (Максимально – 5 баллов)
Ответ: 280 м. – 2 балла
Ответ: 270 градусов. – 3 балла

МАКСИМАЛЬНО ЗА АНАЛИТИЧЕСКИЙ ТУР – 50 БАЛЛОВ
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Тестовый раунд

Ответы:
Номер
теста

Правильный
ответ

Номер
теста

Правильный
ответ

1 1 14 3
2 2 15 3
3 3 16 3
4 4 17 3
5 4 18 4
6 3 19 3
7 4 20 1
8 1 21 1
9 3 22 4

10 2 23 4
11 4 24 2
12 1 25 6,2,4,5,1,3
13 2

МАКСИМАЛЬНО ЗА ТЕСТОВЫЙ РАУНД – 25 БАЛЛОВ


